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Терміни та скорочення

Вступ
Команда благодійної організації «Благодійний фонд “Стабілізейшен Суппорт Сервісез”» у межах проєкту 

«Підтримка спроможності системи соціального захисту населення щодо реєстрації внутрішньо переміщених 
осіб», який реалізується за підтримки Агентства ООН у справах біженців в Україні, спільно із Радою з питань ВПО 
при Калуській міській раді провели дослідження місцевих політик у сфері соціального захисту населення. 

Сьогодні проблема внутрішнього переміщення в Україні надзвичайно гостра. Частина потреб у сфері 
соціальної підтримки ВПО покривається за рахунок державних допомог і програм. Але внутрішньо переміщеним 
людям важливо відчувати та отримувати підтримку і на рівні громад, до яких вони перемістилися. Включення 
ВПО до місцевих цільових програм є одним із факторів вирішення цього питання.

Важливість даного дослідження полягає в оцінці залучення ВПО у життя громади, перебування їх в полі 
зору органів місцевого самоврядування, реагування на виклики, пов’язані з подоланням негативних наслідків 
внутрішнього переміщення. Крім цього, надання соціальної підтримки ВПО на рівні з зареєстрованими 
мешканцями громади є ключовим фактором інтеграції та адаптації ВПО в громаді, яка їх приймає, зменшенні 
соціальної напруги.

Проведення даного моніторингу дало змогу оцінити сильні та слабкі сторони місцевої політики щодо 
соціальної підтримки населення. Воно може стати основою розроблення та впровадження подальших змін 
при визначенні пріоритетних заходів, спрямованих на соціальну підтримку населення, зокрема з урахуванням 
інтересів ВПО.

Станом на 26.02.2024 на території Калуської МТГ зареєстровані та проживають 5040 ВПО, з них 
діти до 18 років — 1461, люди працездатного віку — 2432, пенсіонери — 804, люди з інвалідністю — 162, 
багатодітні сім’ї — 8. 

— внутрішньо переміщені особи

— нормативно-правовий акт

— операція Об’єднаних сил — міська територіальна громада

— антитерористична операціяВПО 

НПА

ООСМТГ

АТО
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Методологія дослідження

Оцінка наявності, доступності та впливу місцевих програм і політик у сфері соціального захисту ВПО, а саме 
виявлення сильних сторін, слабких місць, можливостей для поліпшення якості надання соціальної підтримки 
ВПО на рівні громади та подолання викликів, спричинених внутрішнім переміщенням.

Місцеві політики та програми у сфері соціального захисту, спрямовані на ВПО, з акцентом на аналізі 
механізмів урахування та дотримання їхніх прав і законних інтересів. 

Місцеві цільові програми, спрямовані на соціальну підтримку і захист населення, проєкти даних програм, 
чинні місцеві НПА (рішення, розпорядження тощо), спрямовані на соціальну підтримку та захист населення, 
надання додаткових гарантій та пільг, соціальний захист, адаптацію та інтеграцію ВПО, звіти з виконання 
обласних програм і заходів.

Проаналізувати місцеві цільові програми, НПА та їх проєкти, спрямовані на соціальну підтримку та захист 
населення, щодо включення до них ВПО і врахування їхніх потреб. Проаналізувати забезпечення заходів, 
визначених програмами. Напрацювати відповідні рекомендації для органів виконавчої влади та органів 
місцевого самоврядування щодо внесення змін і доповнень до чинних місцевих програм та НПА.

Мета дослідження

Об’єкт дослідження

Предмет дослідження

Завдання дослідження
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Результати огляду місцевих політик 
та програм у сфері соціального захисту

У більшості цільових програм та НПА враховуються інтереси ВПО, приділяється увага дотриманню прав 
дітей з-поміж ВПО, зокрема позбавлених батьківського піклування, дітей-сиріт і дітей, які постраждали внаслідок 
війни. Зазначені заходи реалізують у межах Програми соціального захисту дітей, зокрема дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, та людей з їх числа, дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, 
Калуської міської територіальної громади на 2024–2026 роки (затверджена Рішенням Калуської міської ради 
від 26.10.2023 № 2611).

З метою надання соціальної підтримки внутрішньо переміщеним особам у громаді ухвалили цільові 
програми підтримки ВПО. Сьогодні є чинною та реалізуються Програма надання підтримки внутрішньо 
переміщеним особам на 2024 рік (затверджена Рішенням Калуської міської ради від 28.09.2023 № 2509). 
Здебільшого вона спрямована на підтримку ВПО, які мешкають у місцях тимчасового проживання ВПО, 
і менше охоплює ВПО, які винаймають житло та проживають окремо. Крім цього, приділяється увага інтеграції 
та психологічній підтримці ВПО. Для реалізації даного напряму розробили Програму соціально-психологічної 
підтримки родин учасників АТО/ООС, внутрішньо переміщених осіб та сімей, які перебувають у складних 
життєвих обставинах, на 2022–2024 роки (затверджена Рішенням Калуської міської ради від 25.11.2021 № 1015).

Найбільшу кількість людей охоплює Програма соціального захисту на 2023–2025 роки (затверджена 
Рішенням Калуської міської ради від 29.09.2022 № 1598). Вона спрямована і на підтримку ВПО — це 
безпосередньо її мета. Програма передбачає впровадження значної кількості заходів, зокрема надання пільг, 
щомісячних та одноразових грошових допомог соціально вразливим верствам населення. Реалізація заходів 
відбувається відповідно до затверджених порядків, частина з яких включає в себе право на отримання допомоги 
людьми з-поміж ВПО, а частина потребує внесення відповідних змін. 

Також у Калуській МТГ приділяється належна увага вихованню молоді, організації молодіжного дозвілля. 
Дані заходи реалізуються в межах Програми «Молодь Калуської міської територіальної громади» 
на 2023–2025 роки (затверджена Рішенням Калуської міської ради від 29.06.2023 № 2247) та Програми 
національно-патріотичного виховання дітей та молоді Калуської міської територіальної громади 
на 2023–2025 роки (затверджена Рішенням Калуської міської ради від 23.02.2023 № 1921). Заходи цих програм 
спрямовані на дітей, які навчаються в навчальних закладах Калуської міської територіальної громади, 
без обмеження прав дітей з-поміж ВПО. Також діти з-поміж ВПО забезпечуються безкоштовним харчуванням 
у навчальних та дошкільних навчальних закладах, подарунками до свят, мають змогу безкоштовно відвідувати 
басейн. Крім того, ВПО мають право на пільги при отриманні стоматологічних послуг.

Аналіз наявних програм і проєктів програм, місцевих НПА на предмет включення 
до них ВПО, дотримання їхніх прав, врахування потреб та інтересів
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За результатами моніторингу можна зробити висновок про націленість Калуської МТГ на соціальну 
підтримку населення, зокрема людей з-поміж ВПО. В громаді затверджена та діє значна кількість програм, 
спрямованих на соціальний захист та підтримку населення. Вони об’єднують заходи, що забезпечують надання 
соціальної підтримки за найбільш важливими та потрібними напрямами. НПА чітко регулюють порядок 
реалізації заходів, визначених програмами, що робить процес звернення та отримання допомоги зрозумілим 
і прозорим. Інформація про чинні програми та НПА, спрямовані на соціальну підтримку населення, а також 
інша пов’язана інформація є доступною та розміщується на сайтах місцевої ради, її структурних підрозділів. 
Управління соціального захисту населення своєчасно та в повному обсязі надає запитувану інформацію 
у легкому для сприйняття форматі, що полегшує отримання необхідних даних щодо можливості скористатися 
пільгами або допомогою. Попри необхідність внесення деяких редакційних правок до кількох НПА, 
які визначають порядок надання соціальних допомог, при зверненні ВПО отримують соціальну підтримку 
на рівні з зареєстрованими мешканцями громади, не зазнаючи дискримінації. 

Відповідно до пункту 4 розділу 2 «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про внесення змін 
до деяких законодавчих актів України щодо документів, що підтверджують громадянство України, посвідчують 
особу чи її спеціальний статус, спрямованих на лібералізацію Європейським Союзом візового режиму 
для України», органи місцевого самоврядування можуть звільняти окремі категорії людей від оплати вартості 
адміністративної послуги за оформлення (зокрема замість втрачених або викрадених), обмін документів, 
що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус, яка зараховується 
до місцевих бюджетів, а також ухвалювати рішення про компенсацію таким людям вартості адміністративної 
послуги за оформлення (зокрема замість втрачених або викрадених), обмін документів, що підтверджують 
громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус, вартості бланка документа, його 
персоналізації, яка зараховується до спеціального фонду держбюджету України.

Згідно з інформаційною карткою адміністративної послуги з обміну паспорта громадянина України, 
розміщеною на сайті Центру надання адміністративних послуг Калуської міської ради, та відповіді на запит 
на доступ до публічної інформації, наданої Калуською міською радою, відповідні рішення про звільнення 
від сплати вартості адміністративної послуги за оформлення (зокрема замість втрачених або викрадених), 
обмін документів, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус, 
яка зараховується до місцевих бюджетів, а також надання компенсації таким категоріям людей вартості 
адміністративної послуги за оформлення (зокрема замість втрачених або викрадених), обмін документів, 
що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус, вартості бланка документа, 
його персоналізації, яка зараховується до спеціального фонду держбюджету України, не ухвалювались.

Згідно з відповіддю на запит на доступ до публічної інформації, який було направлено до Управління 
Державної міграційної служби в Івано-Франківській області, протягом 2023 року за оформлення паспорта 
громадянина України (у разі обміну паспорта, замість втраченого або викраденого) звернулася 141 ВПО, з них: 

Висновки за результатами проведеного аналізу 
місцевих політик та програм у сфері 

соціального захисту
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до Верховинського відділу — 0; Галицького відділу — 6; Городенківського відділу — 3; Долинського відділу — 0; 
Івано-Франківського відділу — 89; Калуського відділу — 1; Коломийського відділу — 31; Косівського відділу — 4; 
Надвірнянського відділу — 3; Рогатинського відділу — 0; Рожнятівського відділу — 3; Снятинського відділу — 0; 
Тисменицького відділу — 1; Тлумацького відділу — 0.

Аналізуючи наведену вище інформацію, можемо зробити висновок, що ухвалення рішення про звільнення 
ВПО від сплати адміністративного збору за виготовлення паспорта громадянина України, який зараховується 
до місцевого бюджету, та надання компенсації ВПО вартості бланка документа, його персоналізації, 
яка зараховується до спеціального фонду дкржбюджету України, не створить надмірного навантаження 
на місцевий бюджет. Разом з тим продемонструє повне розуміння громадою актуальної ситуації, її залученість 
до процесу вирішення проблем ВПО, особливо новоприбулих. 

З огляду на вищезазначене, рекомендовано ухвалити відповідні рішення. 



Рекомендації

Порядок надання одноразових грошових допомог Захисникам чи Захисницям 
України, які отримали поранення (захворювання) (затверджений Рішенням 

виконавчого комітету Калуської міської ради від 23.05.2023 № 122)

Цей матеріал підготував Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» за фінансування Агентства ООН у справах біженців в Україні (УВКБ ООН). 
Зміст цієї публікації є виключно відповідальністю БО «БФ “ССС”» та не може використовуватися, щоб відобразити думку Агентства. 8

Чинна редакція заходу 
програми / положення НПА

1. Порядок надання одноразових 
грошових допомог Захисникам чи 
Захисницям України, які отримали по-
ранення (захворювання) (далі — По-
рядок) регламентує надання однора-
зових грошових допомог Захисникам 
чи Захисницям України, які залуча-
лися та брали безпосередню участь у 
бойових діях, здійсненні заходів з на-
ціональної безпеки і оборони, відсічі і 
стримування збройної агресії російсь-
кої федерації проти України, почина-
ючи з 24.02.2022 року, і в цей період 
отримали поранення (захворювання), 
та які зареєстровані і проживають в 
Калуській міській територіальній гро-
маді (далі — допомога).

3. Для розгляду питання про надан-
ня допомоги Захисник чи Захисниця 
України або один з членів їхньої сім’ї 
подає до управління «Центр надання 
адміністративних послуг» виконав-
чого комітету заяву на ім’я міського 
голови та такі документи:

•	 копію паспорта заявника або ко-
пію ID-картки з довідкою (витягом 
з реєстру територіальної громади) 
про реєстрацію місця проживання 
особи;

Запропонована редакція за-
ходу програми / положення 

НПА

1. Порядок надання одноразових 
грошових допомог Захисникам чи 
Захисницям України, які отрима-
ли поранення (захворювання) 
(далі — Порядок) регламентує 
надання одноразових грошових 
допомог Захисникам чи Захис-
ницям України, які залучалися 
та брали безпосередню участь у 
бойових діях, здійсненні заходів з 
національної безпеки і оборони, 
відсічі та стримування збройної 
агресії Російської Федерації проти 
України, починаючи з 24.02.2022 
року, і в цей період отримали 
поранення (захворювання), та 
які зареєстровані і проживають в 
Калуській міській територіальній 
громаді, зокрема люди з-поміж 
ВПО, які зареєстровані в Єдиній 
інформаційній базі даних про 
внутрішньо переміщених осіб 
на території Калуської МТГ 
(далі — допомога).

3. Для розгляду питання про 
надання допомоги Захисник чи 
Захисниця України або один з 
членів їхньої сім’ї подає до управ-
ління «Центр надання адміністра-
тивних послуг» виконавчого комі-
тету заяву на ім’я міського голови 
та такі документи:
•	 копію паспорта заявника 

або копію ID-картки з довід-
кою (витягом з реєстру те-
риторіальної громади) про 
реєстрацію місця проживан-
ня особи або довідки про 
взяття на облік ВПО, що 
зареєстровані в Єдиній ін-
формаційній базі даних про 
внутрішньо переміщених 
осіб на території Калуської 
МТГ;

Результат запропонованих 
змін та/або доповнень

1. Порядок надання одноразо-
вих грошових допомог Захис-
никам чи Захисницям України, 
які отримали поранення (за-
хворювання) (далі — Порядок) 
регламентує надання одно-
разових грошових допомог 
Захисникам чи Захисницям 
України, які залучалися та брали 
безпосередню участь у бойових 
діях, здійсненні заходів з на-
ціональної безпеки і оборони, 
відсічі та стримування збройної 
агресії Російської Федерації 
проти України, починаючи з 
24.02.2022 року, і в цей період 
отримали поранення (захво-
рювання), та які зареєстровані і 
проживають в Калуській місь-
кій територіальній громаді, 
зокрема люди з-поміж ВПО, 
які зареєстровані в Єдиній 
інформаційній базі даних про 
внутрішньо переміщених осіб 
на території Калуської МТГ 
(далі — допомога).

3. Для розгляду питання про 
надання допомоги Захисник чи 
Захисниця України або один 
з членів їхньої сім’ї подає до 
управління «Центр надання 
адміністративних послуг» вико-
навчого комітету заяву на ім’я 
міського голови та такі докумен-
ти:
•	 копію паспорта заявника 

або копію ID-картки з довід-
кою (витягом з реєстру 
територіальної громади) 
про реєстрацію місця про-
живання особи або довідки 
про взяття на облік ВПО, 
що зареєстровані в Єдиній 
інформаційній базі даних 
про внутрішньо перемі-
щених осіб на території 
Калуської МТГ;

Калуська міська територіальна громада 
Івано-Франківська область



Порядок надання одноразових грошових допомог на лікування 
онкологічних хворих (затверджений Рішенням виконавчого комітету 

Калуської міської ради від 28.03.2023 № 60)

Цей матеріал підготував Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» за фінансування Агентства ООН у справах біженців в Україні (УВКБ ООН). 
Зміст цієї публікації є виключно відповідальністю БО «БФ “ССС”» та не може використовуватися, щоб відобразити думку Агентства. 9

Чинна редакція заходу 
програми / положення НПА

1. Порядок надання одноразових 
грошових допомог на лікування он-
кологічних хворих (далі — Порядок) 
визначає умови і механізм надання 
одноразових грошових допомог на 
лікування онкологічних хворих грома-
дян, які зареєстровані і проживають 
в Калуській міській територіальній 
громаді (далі — допомога).

3. Для надання допомоги онколо-
гічний хворий або законний пред-
ставник онкологічно хворої дитини 
подає до управління «Центр надання 
адміністративних послуг» виконавчо-
го комітету міської ради заяву на ім’я 
міського голови та наступні докумен-
ти:

•	 копію паспорта або копію ID-карт-
ки з довідкою (витягом з реєстру 
територіальної громади) про 
реєстрацію місця проживання 
особи;

Запропонована редакція за-
ходу програми / положення 

НПА

1. Порядок надання одноразових 
грошових допомог на лікування 
онкологічних хворих (далі — 
Порядок) визначає умови і ме-
ханізм надання одноразових 
грошових допомог на лікування 
онкологічних хворих громадян, 
які зареєстровані та проживають 
у Калуській міській територіальній 
громаді, зокрема людей з-поміж 
ВПО, які зареєстровані в Єдиній 
інформаційній базі даних про 
внутрішньо переміщених осіб 
на території Калуської МТГ 
(далі — допомога).

3. Для надання допомоги онко-
логічний хворий або законний 
представник онкологічно хво-
рої дитини подає до управління 
«Центр надання адміністративних 
послуг» виконавчого комітету 
міської ради заяву на ім’я міського 
голови та наступні документи:

•	 копію паспорта або копію 
ID-картки з довідкою (витягом 
з реєстру територіальної гро-
мади) про реєстрацію місця 
проживання особи або довід-
ки про взяття на облік ВПО, 
що зареєстровані в Єдиній 
інформаційній базі даних 
про внутрішньо переміще-
них осіб на території Ка-
луської МТГ;

Результат запропонованих 
змін та/або доповнень

1. Порядок надання однора-
зових грошових допомог на 
лікування онкологічних хворих 
(далі — Порядок) визначає умо-
ви і механізм надання одно-
разових грошових допомог на 
лікування онкологічних хворих 
громадян, які зареєстровані та 
проживають у Калуській місь-
кій територіальній громаді, 
зокрема людей з-поміж ВПО, 
які зареєстровані в Єдиній 
інформаційній базі даних про 
внутрішньо переміщених осіб 
на території Калуської МТГ 
(далі — допомога).

3. Для надання допомоги онко-
логічний хворий або законний 
представник онкологічно хворої 
дитини подає до управління 
«Центр надання адміністра-
тивних послуг» виконавчого 
комітету міської ради заяву на 
ім’я міського голови та наступні 
документи:

•	 копію паспорта або копію 
ID-картки з довідкою (витя-
гом з реєстру територіальної 
громади) про реєстрацію 
місця проживання особи 
або довідки про взяття на 
облік ВПО, що зареєстро-
вані в Єдиній інформа-
ційній базі даних про 
внутрішньо переміщених 
осіб на території Калуської 
МТГ;

Калуська міська територіальна громада 
Івано-Франківська область



Порядок надання одноразових грошових допомог на лікування дітей, 
хворих на цукровий діабет (затверджений Рішенням виконавчого комітету 

Калуської міської ради від 28.03.2023 № 60)

Цей матеріал підготував Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» за фінансування Агентства ООН у справах біженців в Україні (УВКБ ООН). 
Зміст цієї публікації є виключно відповідальністю БО «БФ “ССС”» та не може використовуватися, щоб відобразити думку Агентства. 10

Чинна редакція заходу 
програми / положення НПА

1. Порядок надання одноразових 
грошових допомог на лікування дітей, 
хворих на цукровий діабет, (далі — 
Порядок) визначає умови і механізм 
надання одноразових грошових до-
помог на лікування дітям віком до 18 
років, хворим на цукровий діабет, які 
зареєстровані і проживають в Калусь-
кій міській територіальній громаді 
(далі — допомога). 

3. Для надання допомоги законний 
представник дитини, хворої на цукро-
вий діабет, з якою ця дитина про-
живає, подає до управління «Центр 
надання адміністративних послуг» 
виконавчого комітету міської ради за-
яву на ім’я міського голови та наступні 
документи:

•	 копію паспорта або копію ID-карт-
ки з довідкою (витягом з реєстру 
територіальної громади) про 
реєстрацію місця проживання 
особи;

•	 копію свідоцтва про народжен-
ня дитини або копію ID-картки з 
довідкою (витягом з реєстру тери-
торіальної громади) про реєстра-
цію місця проживання особи;

Запропонована редакція за-
ходу програми / положення 

НПА

1. Порядок надання одноразових 
грошових допомог на лікування 
дітей, хворих на цукровий діабет, 
(далі — Порядок) визначає умови 
і механізм надання одноразових 
грошових допомог на лікування 
дітям віком до 18 років, хворим 
на цукровий діабет, які зареєстро-
вані та проживають в Калуській 
міській територіальній громаді, 
зокрема люди з-поміж ВПО, які 
зареєстровані в Єдиній інфор-
маційній базі даних про вну-
трішньо переміщених осіб на 
території Калуської МТГ 
(далі — допомога). 

3. Для надання допомоги закон-
ний представник дитини, хворої 
на цукровий діабет, з якою ця 
дитина проживає, подає до управ-
ління «Центр надання адміністра-
тивних послуг» виконавчого 
комітету міської ради заяву на 
ім’я міського голови та наступні 
документи:
•	 копію паспорта або копію 

ID-картки з довідкою (витягом 
з реєстру територіальної гро-
мади) про реєстрацію місця 
проживання особи або довід-
ки про взяття на облік ВПО, 
що зареєстровані в Єдиній 
інформаційній базі даних 
про внутрішньо переміще-
них осіб на території Ка-
луської МТГ;

•	 копію свідоцтва про народ-
ження дитини або копію 
ID-картки з довідкою (витягом 
з реєстру територіальної гро-
мади) про реєстрацію місця 
проживання особи або довід-
ки про взяття на облік ВПО, 
що зареєстровані в Єдиній 
інформаційній базі даних 
про внутрішньо переміще-
них осіб на території Ка-
луської МТГ;

Результат запропонованих 
змін та/або доповнень

1. Порядок надання однора-
зових грошових допомог на 
лікування дітей, хворих на 
цукровий діабет, (далі — Поря-
док) визначає умови і механізм 
надання одноразових грошо-
вих допомог на лікування дітям 
віком до 18 років, хворим на 
цукровий діабет, які зареєстро-
вані та проживають в Калуській 
міській територіальній громаді, 
зокрема люди з-поміж ВПО, 
які зареєстровані в Єдиній 
інформаційній базі даних про 
внутрішньо переміщених осіб 
на території Калуської МТГ 
(далі — допомога). 

3. Для надання допомоги закон-
ний представник дитини, хворої 
на цукровий діабет, з якою ця ди-
тина проживає, подає до управ-
ління «Центр надання адміністра-
тивних послуг» виконавчого 
комітету міської ради заяву на 
ім’я міського голови та наступні 
документи:
•	 копію паспорта або копію 

ID-картки з довідкою (витя-
гом з реєстру територіальної 
громади) про реєстрацію 
місця проживання особи або 
довідки про взяття на облік 
ВПО, що зареєстровані 
в Єдиній інформаційній 
базі даних про внутрішньо 
переміщених осіб на тери-
торії Калуської МТГ;

•	 копію свідоцтва про народ-
ження дитини або копію 
ID-картки з довідкою (витя-
гом з реєстру територіальної 
громади) про реєстрацію 
місця проживання особи або 
довідки про взяття на облік 
ВПО, що зареєстровані 
в Єдиній інформаційній 
базі даних про внутрішньо 
переміщених осіб на тери-
торії Калуської МТГ;

Калуська міська територіальна громада 
Івано-Франківська область



Порядок надання одноразових грошових допомог учасникам АТО/ООС 
або членам їхніх сімей (затверджений Рішенням виконавчого комітету 

Калуської міської ради від 28.03.2023 № 60)

Цей матеріал підготував Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» за фінансування Агентства ООН у справах біженців в Україні (УВКБ ООН). 
Зміст цієї публікації є виключно відповідальністю БО «БФ “ССС”» та не може використовуватися, щоб відобразити думку Агентства. 11

Чинна редакція заходу 
програми / положення НПА

1. Порядок надання одноразових 
грошових допомог учасникам АТО/
ООС або членам їхніх сімей (далі — 
Порядок) визначає умови і механізм 
надання одноразових грошових до-
помог учасникам АТО/ООС, на період 
їх участі в проведенні АТО/ООС та 
на момент звернення за допомогою 
зареєстровані і проживають в Калусь-
кій міській територіальній громаді або 
членам їхніх сімей (далі — допомога).

3. Для надання допомоги учасник 
АТО/ООС або член його сім’ї подає 
до управління «Центр надання адмі-
ністративних послуг» виконавчого 
комітету міської ради заяву на ім’я 
міського голови та наступні докумен-
ти:

•	 копію паспорта або копію ID-карт-
ки з довідкою (витягом з реєстру 
територіальної громади) про 
реєстрацію місця проживання 
особи;

Запропонована редакція за-
ходу програми / положення 

НПА

1. Порядок надання одноразових 
грошових допомог учасницям 
та учасникам АТО/ООС або чле-
нам їхніх сімей (далі — Порядок) 
визначає умови і механізм надан-
ня одноразових грошових допо-
мог учасницям та учасникам 
АТО/ООС, які на період їхньої 
участі в проведенні АТО/ООС та 
на момент звернення за допомо-
гою зареєстровані та проживають 
у Калуській міській територіальній 
громаді, або членам їхніх сімей, 
зокрема людям з-поміж ВПО, 
які зареєстровані в Єдиній 
інформаційній базі даних про 
внутрішньо переміщених осіб 
на території Калуської МТГ 
(далі — допомога).

3. Для надання допомоги учасни-
ця чи учасник АТО/ООС або член 
їхньої сім’ї подає до управління 
«Центр надання адміністративних 
послуг» виконавчого комітету 
міської ради заяву на ім’я міського 
голови та наступні документи:

•	 копію паспорта або копію 
ID-картки з довідкою (витягом 
з реєстру територіальної гро-
мади) про реєстрацію місця 
проживання особи або довід-
ки про взяття на облік ВПО, 
що зареєстровані в Єдиній 
інформаційній базі даних 
про внутрішньо переміще-
них осіб на території Ка-
луської МТГ;

Результат запропонованих 
змін та/або доповнень

1. Порядок надання одноразових 
грошових допомог учасницям 
та учасникам АТО/ООС або 
членам їхніх сімей (далі — Поря-
док) визначає умови і механізм 
надання одноразових грошових 
допомог учасницям та учас-
никам АТО/ООС, які на період 
їхньої участі в проведенні АТО/
ООС та на момент звернення 
за допомогою зареєстровані та 
проживають у Калуській міській 
територіальній громаді, або чле-
нам їхніх сімей, зокрема людям 
з-поміж ВПО, 
які зареєстровані в Єдиній 
інформаційній базі даних про 
внутрішньо переміщених осіб 
на території Калуської МТГ 
(далі — допомога).

3. Для надання допомоги учас-
ниця чи учасник АТО/ООС або 
член їхньої сім’ї подає до управ-
ління «Центр надання адміністра-
тивних послуг» виконавчого 
комітету міської ради заяву на 
ім’я міського голови та наступні 
документи:

•	 копію паспорта або копію 
ID-картки з довідкою (витя-
гом з реєстру територіальної 
громади) про реєстрацію 
місця проживання особи або 
довідки про взяття на облік 
ВПО, що зареєстровані 
в Єдиній інформаційній 
базі даних про внутрішньо 
переміщених осіб на тери-
торії Калуської МТГ;

Калуська міська територіальна громада 
Івано-Франківська область



Порядок надання одноразових грошових допомог на лікування дітей з 
інвалідністю (затверджений Рішенням виконавчого комітету Калуської 

міської ради від 28.03.2023 № 60)

Цей матеріал підготував Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» за фінансування Агентства ООН у справах біженців в Україні (УВКБ ООН). 
Зміст цієї публікації є виключно відповідальністю БО «БФ “ССС”» та не може використовуватися, щоб відобразити думку Агентства. 12

Чинна редакція заходу 
програми / положення НПА

1. Допомога надається одному з бать-
ків (опікунів, піклувальників) дитини 
з інвалідністю, які зареєстровані та 
проживають в Калуській міській тери-
торіальній громаді.

3. Для надання допомоги один з бать-
ків (опікун, піклувальник) дитини з 
інвалідністю, з якою ця дитина про-
живає, подає до управління «Центр 
надання адміністративних послуг» 
виконавчого комітету міської ради за-
яву на ім’я міського голови та наступні 
документи:

•	 копію паспорта або копію ID-карт-
ки з довідкою (витягом з реєстру 
територіальної громади) про 
реєстрацію місця проживання 
особи;

•	 копію свідоцтва про народжен-
ня дитини або копію ID-картки з 
довідкою (витягом з реєстру тери-
торіальної громади) про реєстра-
цію місця проживання особи;

Запропонована редакція за-
ходу програми / положення 

НПА

1. Допомога надається одному 
з батьків (опікунці/опікунові, 
піклувальниці/нику) дитини з 
інвалідністю, які зареєстровані та 
проживають в Калуській міській 
територіальній громаді, зокре-
ма людям з-поміж ВПО, які 
зареєстровані в Єдиній інфор-
маційній базі даних про вну-
трішньо переміщених осіб на 
території Калуської МТГ.

3. Для надання допомоги один з 
батьків (опікунка/опікун, піклу-
вальниця/ник) дитини з інвалід-
ністю, з якою ця дитина прожи-
ває, подає до управління «Центр 
надання адміністративних послуг» 
виконавчого комітету міської 
ради заяву на ім’я міського голови 
та наступні документи:

•	 копію паспорта або копію 
ID-картки з довідкою (витягом 
з реєстру територіальної гро-
мади) про реєстрацію місця 
проживання особи або довід-
ки про взяття на облік ВПО, 
що зареєстровані в Єдиній 
інформаційній базі даних 
про внутрішньо переміще-
них осіб на території Ка-
луської МТГ;

•	 копію свідоцтва про народ-
ження дитини або копію 
ID-картки з довідкою (витягом 
з реєстру територіальної гро-
мади) про реєстрацію місця 
проживання особи або довід-
ки про взяття на облік ВПО, 
що зареєстровані в Єдиній 
інформаційній базі даних 
про внутрішньо переміще-
них осіб на території Ка-
луської МТГ;

Результат запропонованих 
змін та/або доповнень

1. Допомога надається одному 
з батьків (опікунці/опікунові, 
піклувальниці/нику) дитини 
з інвалідністю, які зареєстро-
вані та проживають в Калуській 
міській територіальній громаді, 
зокрема людям з-поміж ВПО, 
які зареєстровані в Єдиній 
інформаційній базі даних про 
внутрішньо переміщених осіб 
на території Калуської МТГ.

3. Для надання допомоги один з 
батьків (опікунка/опікун, піклу-
вальниця/ник) дитини з інвалід-
ністю, з якою ця дитина прожи-
ває, подає до управління «Центр 
надання адміністративних 
послуг» виконавчого комітету 
міської ради заяву на ім’я місько-
го голови та наступні документи:

•	 копію паспорта або копію 
ID-картки з довідкою (витя-
гом з реєстру територіальної 
громади) про реєстрацію 
місця проживання особи або 
довідки про взяття на облік 
ВПО, що зареєстровані 
в Єдиній інформаційній 
базі даних про внутрішньо 
переміщених осіб на тери-
торії Калуської МТГ;

•	 копію свідоцтва про народ-
ження дитини або копію 
ID-картки з довідкою (витя-
гом з реєстру територіальної 
громади) про реєстрацію 
місця проживання особи або 
довідки про взяття на облік 
ВПО, що зареєстровані 
в Єдиній інформаційній 
базі даних про внутрішньо 
переміщених осіб на тери-
торії Калуської МТГ;

Калуська міська територіальна громада 
Івано-Франківська область



Дослідження провела Благодійна організація «Благодійний фонд 
“Стабілізейшен Суппорт Сервісез”» в лютому — червні 2024 року. 

Підписуйтеся на наш фонд у соціальних мережах, щоби слідкувати 
за дослідженнями системи соціального захисту населення, отримувати 
новини щодо допомоги постраждалим людям в Україні 
та дізнаватися про актуальні зміни законодавства.

Контакти БО «БФ “Стабілізейшен Суппорт Сервісез”»

НАШ САЙТ:

https://sss-ua.org

FACEBOOK:

@stabilizationsupportservices

TELEGRAM:

@SSS_Ukraine

ЕЛЕКТРОННА ПОШТА:

info@radnyk.org

INSTAGRAM:

@stabilizationsupportservices

TWITTER:

@SSS_Ukraine

https://sss-ua.org
http://@stabilizationsupportservices
http://@stabilizationsupportservices
http://@stabilizationsupportservices
http://@SSS_Ukraine
http://@stabilizationsupportservices
mailto:info%40radnyk.org?subject=
http://@stabilizationsupportservices
http://@stabilizationsupportservices
http://@stabilizationsupportservices
http://@SSS_Ukraine
http://@stabilizationsupportservices

